



2025年8月5日

各 位

会 社 名 株式会社アバントグループ 代表者名 代表取締役社長 森川 徹治 (コード:3836、東証プライム市場) 問合せ先 取締役財務担当 春日 尚義 (TEL:03-6388-6739)

# (訂正)「BEYONDSQUARE SOLUTIONS PRIVATE LIMITED の株式の取得(持分法適用会社化)に関するお知らせ」の一部訂正について

当社が、2025年8月1日に公表いたしました「BEYONDSQUARE SOLUTIONS PRIVATE LIMITED の株式の取得(持分法適用会社化)に関するお知らせ」の記載事項に一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

### 1. 訂正の理由

「BEYONDSQUARE SOLUTIONS PRIVATE LIMITED の株式の取得(持分法適用会社化)に関するお知らせ」提出後に、取締役会決議日の記載に誤りがあることが判明したため、これを訂正するものです。

#### (訂正前)

当社は、インドの連結会計ソフトウエア企業 BEYONDSQUARE SOLUTIONS PRIVATE LIMITED(以下 BeyondSquare Solutions 社) の株式を取得し、株式引受契約を締結することを本日付けにて決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

#### 3. 本取引の主なスケジュール

(1)	取締役会決議日	2025年8月1日
(2)	契約締結 日	2025年8月1日(予定)
(3)	初回株式引受実行日	2025年8月(予定)
(4)	第2回株式引受	2025 年 8 月(予定)
	実 行 日	2023 午 6 万 ( ) 定 )
(5)	第3回株式引受	2026 年 8 月(予定)
	実 行 日	2020 牛 6 万 ( )′ 足)

## (訂正後)

当社は、インドの連結会計ソフトウエア企業 BEYONDSQUARE SOLUTIONS PRIVATE LIMITED(以下 BeyondSquare Solutions 社)と株式引受契約を締結し、同社の株式を取得することを 4 月 30 日付にて決議し、本日付けにて署名締結するため、下記の通りお知らせいたします。

## 3. 本取引の主なスケジュール

(1)	取締役会決議日	2025 年 4 月 30 日
(2)	契約締結日	2025年8月1日(予定)
(3)	初回株式引受実行日	2025年8月(予定)
(4)	第2回株式引受	2025年8月(予定)
	実 行 日	2023年6万(17年)
(5)	第3回株式引受	2026年8月(予定)
	実 行 日	2020 牛 0 万(1/庄)